

Мероприятия МБДОУ «Детский сад №138» г.о. Самара за 2016 год

За прошедший год проведено много разных мероприятий – конкурсы, выставки, акции, праздники, многие из которых уже являются традиционными. Активное участие в них принимают педагоги, воспитанники ДОУ и родители (законные представители).

Новый год – волшебный праздник! И весь коллектив участвует в оформлении помещений к этому сказочному событию! В 2016 году – это была сказка «12 месяцев».



Зима-это прекрасная пора! Она завораживает, восхищает, манит за собой, вдохновляя на творчество! Каждый год воспитатели совместно с детьми и родителями

оформляют групповые помещения. Дети, очень любят изготавливать вместе с родителями и воспитателями новогодние гирлянды, игрушки на елку, вырезать снежинки, бусинки и т.д.



Новогодние утренники – маленькие сказки. Новогодние праздники - есть повод повеселиться, порадовать детей и родителей. Уж кто-кто, а родители рады каждой возможности прийти в детский сад и посмотреть на своих деток! Дети старались, воспитатели тоже, родители довольны.



В преддверии праздника в детском саду прошел конкурс «Новогодний калейдоскоп». Лучшие работы отмечены дипломами.



В нашем саду стало хорошей и доброй традицией проводить рождественские колядки. Детям очень нравится встречать у себя в гостях колядовщиков – наряженных взрослых и детей, участвовать в традиционных рождественских играх, водить хороводы, одаривать угощением, слушать весёлые песенки-колядки, которые прославляют хозяев за щедрость, доброту, гостеприимство, несут пожелание здоровья, счастья и хорошего настроения на весь новый год.

Данное мероприятие было организовано с целью знакомства детей со старинными русскими традициями, воспитания чувства коллективизма, дружбы, радости общения.



Ежегодно проходит праздник посвященный 23 февраля. Дети с удовольствием участвуют в различных эстафетах. Девочки поздравляют мальчиков песнями и все вместе участвуют в конкурсах. С огромным удовольствием в празднике поучаствовали папы и дедушки, показав ребятам пример хорошей дисциплины в команде, ловкости и смелости.





Не обошлось и без праздников, где мамы и бабушки принимали активное участие – 8 марта!



Важным мероприятием в сфере преемственности дошкольного и начального образования является экскурсия будущих первоклассников в школу. Эти посещения приоткрывают перед старшими дошкольниками дверь в их скорое будущее, закладывают основы успешной адаптации в новом «втором доме». Посидеть за настоящей партой, написать мелом на настоящей доске, пообщаться с будущей учительницей, осмотреть библиотеку, столовую, спортивный зал — всё это закладывает основы успешной адаптации к новому, школьному периоду в жизни.



Масленичные гуляния ежегодно проводятся с Детским Образцовым ансамблем «Добряшки».



Одной из традиций является совместный выезд детей и родителей в театр кукол.



1 апреля - праздник юмора, смеха и улыбок.



1 апреля – это не только день смеха, но и день птиц. Целью акции «День птиц» стало вовлечение обучающихся и их родителей в природоохранную деятельность. Участники совместно (дети и родители) изготовили скворечники и повесили их на участке.



Наш детский сад принял участие в акции «Подними голову». Вместе со всей страной 12 апреля 2016г. дети вышли на улицу с воздушными шарами и запустили их в небо. День космонавтики и 55-летнюю годовщину полета Юрия ГАГАРИНА в космос. Мы чтим традиции и с уверенностью смотрит в будущее – просто ПОДНИМИ ГОЛОВУ!!!



Праздник продолжился конкурсами и эстафетами



В решении задачи воспитания патриотизма важная роль отводится дошкольному образованию, так как именно в дошкольном возрасте формируются основные нравственные качества ребенка. Накануне Дня Победы

традиционно организованны встречи детей с ветераном Великой Отечественной войны Казаковым Баязетом Маджутовичем.



В этом году наш детский сад присоединился к всероссийской акции «Бессмертный полк» около 100 воспитанников прошли с портретами своих родственников в Параде Памяти!



Стилизованные выпускные вечера прошли в мае.



Принимаем участие в спартакиаде ДОУ в «Виктории» с участием команд воспитанников и воспитателей дошкольных образовательных учреждений.



1 июня – День защиты детей, традиционно проходит на улице.



1 июня воспитанники нашего детского сада участвовали в благотворительной акции «Белый цветок» в парке имени Ю. Гагарина. Ансамбль «Добряшки» выступил в рамках благотворительного концерта, многие семьи воспитанников изготовили поделки своими руками.



На Яблочный спас воспитанники детского сада передали больным детям яблоки, груши, сливы и пожелания скорейшего выздоровления.



День встречи выпускников проходил в стиле арбузной вечеринки. Встрече были рады все – и дети, и взрослые. Выпускники встретились, пообщались, украсили арбузы, получили много положительных эмоций!



1 сентября – День знаний

Праздник проходил в форме квеста, который ребята преодолели с помощью мультипликационных героев – Фокуса-Покуса, Айболита, Знайки и других.



В День города в Детском саду прошли тематические занятия и итогом стала фото-выставка – «Я люблю САМАРУ!»



Осенние праздники – яркие и запоминающиеся. Собираем урожай и радуемся краскам осени. Желающие смогли сфотографироваться в фотозоне.



Творческий конкурс «Осенние фантазии» не перестает удивлять выдумкой участников – медведь из мха, букет из тыквенных семечек и многое другое.



